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A partir del día de ayer, 31 de agosto, se encuentra 

disponible en el Portal del SAT la aplicación para el 

envío de la Declaración Informativa de Empresas 

Manufactureras, Maquiladoras y de Servicios de 

Exportación (DIEMSE) por el ejercicio fiscal de 2015, la 

cual debe enviarse a más tardar en el mes de 

Septiembre 2016. 

 

Es importante resaltar la trascendencia  de atender 

oportunamente esta obligación, a efectos de garantizar 

los beneficios de cumplir con las reglas de Precios de 

Transferencia por medio de las opciones conocidas 

como “Safe Harbour” o “APA”, además del acceso al 

estímulo fiscal que permite a la industria maquiladora 

contar con una deducción adicional para compensar el 

efecto negativo de la no deducibilidad parcial de las 

prestaciones exentas de ISR que se otorgan a los 

trabajadores. 

Since yesterday, August 31st, the electronic application 

to file the Maquiladora Informative Tax Return for 

Manufacturing companies, Maquiladoras and Export 

Services (DIEMSE) for Fiscal Year of 2015 is available. 

This obligation must be complied within the month of 

September 2016 

 

 

It is important to mention that addressing this 

obligation in a timely manner has a particular 

relevance, in order to guarantee the benefits of 

meeting with Transfer Price rules through the options 

known as “Safe Harbour” or “APA”, in addition to 

having access to the fiscal benefit that grants to the 

maquiladora industry an additional deduction to offset 

the negative effect of the partial non-deductibility of 

exempt payments to employees. 

Nos reiteramos a sus órdenes para asistirlos en el cumplimiento de esta obligación. 

Hernández Navarro Consultores, S.C. 
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